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Uvodnik3

Pogovarjajmo se

KLEPETALNICA

Morda že malce zguljen prego-
vor ‘Lepa beseda, lepo mesto 

najde’, na hitro slišan izzveni pre-
cej leporečno, morda že kar malce 
puhlo, če pa se nad besedami malce 
resneje zamislimo, ugotovimo, da 
imajo - kot vsak pregovor pač - sila 
resno vsebino.
Tudi portretiranka tega meseca mi 
je ponovno potrdila to resnico, ko 
mi je pripovedovala o zdaj že ‘po-
kojnem’ otroškem zdravstvenem 
domu na Ulici Hermana Potočnika. 
Ordinacija za sosesko ni bila samo 
središče odlične zdravstvene pomo-
či, ampak tudi duhovne, saj je bila 
-zaradi njenega (neobičajno) prijaz-
nega osebja seveda - nekakšen cen-
ter, kje so se sosedje pogovarjali, si 
izmenjevali informacije, se potožili 
eden drugemu, in se s pogovorom 
ali poslušanjem rešili marsikatere 
stiske. S primerno besedo so ženske 
iz naselja tudi uspele več ali manj 
pregnati grozeči oblak mamil in 
rešiti marsikatero mladostniško do-
datno težavo. 
V Sloveniji vsako leto stori samomor 

okoli 500 nesrečnikov, ki niso znali 
najti izhoda iz stiske. Med njimi tudi 
deset do dvajset mladostnikov. Ena 
od raziskav razkriva, da kar četr-
tina mladih tja do 20. leta izjavlja, 
da življenje nima smisla, tretjina 
jih je še priznala, da je že razmiš-
ljala o samomoru, 15% vprašanih 
šestnajstletnikov pa si je že skušalo 
vzeti življenje. Policija vsako leto 
išče okoli sto otrok, ki zaradi svojih 
stisk pobegnejo od doma. Največje 
stiske se po ugotovitvah inštitucij, ki 
se ukvarjajo s problematiko mladih, 
pojavljajo prav ob zaključku šolske-
ga leta, ko na mlade duše pritiskajo 
pričakovanja glede šolskega uspeha. 
Pričakovanj in pritiskov šole, star-
šev ter tekmovalno povzpetniško 
usmerjenega duha sodobne družbe 
nasploh, marsikdo ne zdrži. In po-
pusti. Če bi se le nekdo znal umirje-
no pogovoriti z vsemi temi dušami, 
tako mladimi, kot starimi, bi bilo 
v časnikih gotovo kar nekaj manj 
osmrtnic. 
Da ne bom razkrival le tuje resnice, 
teorij in izkušenj, bom pometel tudi 

malce pred svojim pragom. Moja 
nadobudna desetletnica prihaja v 
obdobje, ko ji možganske vijuge 
začenjajo delovati po svoje. Že leta 
ugotavljam, da če ji skušam na trd 
način kaj dopovedati, ji kar na pa-
met vsiliti starševsko oziroma odra-
slo avtoriteto, pač ne pridem daleč. 
Zaletim se v steno odpora, zapiranja 
vase, blokade najinih odnosov. Mala 
življenje raziskujoča živahnica pač 
išče odgovore na številna vprašanja, 
ki jih odraščanje postavlja pred njo. 
In sem že davno zabremzal divji 
tempo življenja, standarde, ki mi jih 
že od rojstva vsiljuje okolica, si vzel 
čas, in se z njo raje zapletel v spro-
ščujoče, tudi zame marsikaj razkri-
vajoče pogovore. Rezultati so veliko 
večji  kot pa, če bi jo obkladal z na 
hitro odvrženimi modrostnimi for-
mulami s katerimi starejši mladim 
radi zmečemo v obraz naše izkušnje 
in splošne ‘življenjske resnice’. 
Zato danes lahko z gotovostjo posre-
dujem samo eno sporočilo: pogovar-
jajmo se. Lepa beseda, lepo...    

(vk)
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 OBRAZ MESECA Anastazija Janežič

Jarška druga mati

4

Skrb za zdravje stopal

Njen glas po telefonu, ko sva se 
nekajkrat menila za tale pogo-

vor, je bil vedno zadihan, kot da je 
ravno pritekla od nekod, od enega 
opravka in že hiti k drugem. »Eh, 
res je, stalno nekam tečem. Enkrat 
se preganjam sama, drugič pa dru-
gi, tako da sem nenehno v pogo-
nu,« se je smejala, ko sva končno 
le sedla za mizo v njeni kuhinji. 
Predme je postavila dišečo kavo, 
iz pečice je dišal jabolčni štrudelj.
»Tako je bilo tudi pri nas doma v 
Prekmurju. Vedno se je našlo kaj 
za pod zob tudi za obiskovalce, 
popotnike, reveže in berače. Naša 
hiška v Bratoncih pri Beltincih je 
bila središče vaškega dogajanja, 
saj je bil ded župan. Zelo srečno 
otroštvo sem imela in na ravnicah 
okoli nas veliko prostora za igro. 
Naše najljubše kopališče je bila 
Mura. Kino ob sobotah, je bila 
naša nagrada, ko smo z bratom in 
sestro prej postorili vsa domača 
kmečka opravila in obveznosti. V 
srednjo šolo sem šla v Mursko So-
boto. Najprej sem na željo staršev 
vpisala ekonomsko srednjo, a ker 
sem vedno rada pomagala ljudem, 
me je bolj zanimala šola za medi-
cinske sestre. In sem se prepisala. 
Ker so bile avtobusne povezave 
takrat slabe, sem se devet kilo-
metrov do šole vozila s kolesom. 
Poleti je bilo sila lepo, pozimi sem 
zaradi močnega vetra morala kolo 
večkrat nositi preko s snegom za-
metane ceste,« razlaga, medtem ko 
pogleduje(va) v pečico, da ne bi 
štrudelj postal preveč ‘črn’ . 
Osemnajstletna se je vpisala na 

višjo šolo za medicinske sestre v 
Ljubljani in se nastanila v Delav-
skem domu. Že tisto poletje, še 
pred začetkom šolskega leta, si je 
našla delo v onkološkem oddelku 
Kliničnega centra, kjer je ostala 
sedem let. »Študentskega žuriranja 
nisem preveč okusila, saj sem do-
poldne poslušala predavanja, po-
poldne delala, ponoči pa študirala. 
Kmalu sem se izpisala iz šole in 
študirala ob delu, a kljub temu štu-
dij končala kar leto dni pred svo-
jimi redno vpisanimi sošolci,« se 
hudomušno pohvali. Kljub temu, 
da je po diplomi ostala v Ljubljani, 
še danes pravi: »Živim v Ljubljani, 
doma sem v Prekmurju!«.
Na enem od potovanj med domom 
in Ljubljano, ji je nekoč na vlaku 
prisedel fant, ki je kasneje postal 
njen mož. Na železnici, kjer je bil 
zaposlen kot prometnik, so jima 
najprej dali stanovanje v Vižmar-
jih, ko so ga premestili v Moste, 
sta se naselila v takrat novem jar-
škem naselju v današnji Ulici Her-
mana Potočnika. »Tu mi je bilo 
takoj všeč. Naš blok je bil takrat 
še med samimi travniki, kar me 
je spominjalo na moje Prekmurje. 
Novi stanovalci smo zaživeli kot 
ena velika družina, ki se je ne-
nehno širila. Ko so v našem bloku 
odprli otroško ambulanto, so me v 
krajevni skupnosti prepričali, da 
pridem delati sem. V službo sem 
tako hodila iz drugega  nadstrop-
ja v pritličje. Vsi smo se poznali, 
ekipa sester z zdravnikom smo bili 
kot neko zavetišče za mlade. Po-
znali smo vse že od rojstva naprej. 

Otroci so nam mahali na poti v šolo 
in se ustavljali na pogovor na poti 
iz nje. Ko so se igrali v parku pred 
ambulanto so večkrat prišli po ko-
zarec vode, sčasoma smo nabavili 
tudi piškote. ‘Starši so v službi, 
sam sem, pa sem se prišel k vam 
čuvat!’, je marsikdaj izdavil kak-
šen mladič. V najstniških letih so 
nam zaupali svoje težave in vpra-
šanja, a tudi njihovi starši so pri-
hajali k nam malce ‘spucat dušo’. 
Tašče so se pritoževale čez snahe, 
te pa čez njih. Vedno sem obema 
‘sprtima strankama’ rekla, da dru-
ga pa o njih pove vse dobro in tako 
pomirila včasih že močno razgrete 
duhove. Ko so v naselje prišla ma-
mila, smo se ženske organizirale 
in ob večerih hodile na ‘sprehode’ 
po naselju in se pogovarjale z raz-
tresenimi najstniki, kakšno pa smo 
rekli tudi s preprodajalci. Sčasoma 
so se ti naveličali našega ‘teženja’ 
in so odšli iz soseske. Današnji 
otroci so precej zapuščeni, starej-

ši se premalo pogovarjajo z njimi. 
Veliko mladostniških težav se da 
rešiti le s toplim, razumevajočim 
pogovorom. Od kar so nam po se-
demnajstih letih zaprli ambulanto, 
je v naselju nastala nekakšna praz-
nina, osrednjega prostora našega 
druženja ni več. Zdaj se včasih po-
govorimo le še na ulici, tako mimo-
grede, ko se slučajno srečamo,« je 
Anastazija vstala in narezala dišeči 
štrudelj. »Prvega novembra grem 
v penzijo. A še vedno bom drveča. 
Moja dva otroka sta me osrečila s 
tremi vnučki, imam tudi velik krog 
prijateljev s katerimi je vedno tre-
ba kakšno reči ali jim pri čem pri-
skočiti na pomoč. O, pa z možem 
tudi rada potujeva. Obiskala sva 
že veliko evropskih držav, zdaj 
jih bova še več,« se srečno smeji 
Anastazija, ki je v treh desetletjih 
od kar živi tu, večim generacijam 
Jaršanov postala zaupnica, če že 
ne kar druga mati. 

(vk)

Prihaja najtoplejši del leta- po-
letje. Poleti se več znojimo in 

pokažejo se vse napake, ki smo jih 
naredili skozi leto. Neustrezna pre-
hrana, premalo gibanja in svežega 
zraka ter težka in neustrezna obu-
tev pustijo posledice predvsem na 
stopalih. Največ problemov ima-
mo z otiščanci in kurjimi očesi. Ta 
so trnu podoben tujek iz trdih po-
roženelih celic, ki ima sposobnost 
prodiranja v spodnje plasti kože. 
Te plasti so prepredene z živci. 
Zato se pojavi  neprijetna in včasih 
zelo huda bolečina. S strokovno 
nego nam pri odpravi kurjih očes 

in obtiščancev lahko zelo veliko 
pomaga dober pediker. Pri ženskah 
je najpogostejša težava pri kateri je 
potrebna dobra pedikura. vraščen 
noht. Ta lahko zelo boli. Pojavi se 
zaradi neprimernega striženja noh-
ta ali nošenja neprimernih ali pre-
ozkih čevljev. 
Če se k temu pridruži še okužba z 
bakterijami, se lahko razvije zelo 
boleče gnojno vnetje. Posebno 
poglavje so okužbe z glivicami. 
Zanje obstajajo posebna proti gli-
vična mazila in navodila katerih 
se moramo držati. Pravilna nega 
stopal je še posebej pomembna pri 

bolnikih s sladkorno. Sladkorni 
bolnik si naj ne bi nikoli ogreval 
nog z grelno blazino, za nego nog 
naj ne bi uporabljal ostrih, koni-
častih predmetov, naj ne bi upo-
rabljal sredstev za odstranjevanje 
kurjih očes, naj ne bi hodil bos, naj 
ne bi nanašal na morebitne rane 
domačih zdravil, naj ne bi kadil 
ter naj ne bi odklanjal zdravljenja, 
ki ga svetuje zdravnik. Diabetično 
stopalo potrebuje posebno pozor-
nost in skrb. Vse to nam je zaupal 
Mladen Gotal. V primeru, da imate 
specifične težave s stopali, vam bo 
svetoval tudi po telefonu. Njegov 

mobilni telefon na katerega ga lah-
ko vprašate za nasvet je 
031 882 268. 

(mp)
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CITYPARK  Mesto izpolnjenih želja5

Afrika v Cityparku
V Mestu izpolnjenih želja so 

trgovci pripravili že vse kar 
boste potrebovali za uživanje na 
plaži, v gorah ali za oddih doma.
Potrebno pa se je malce potruditi 
in pobrskati v trgovinah in na pro-
dajnih policah izbrati najprimer-
nejše potrebščine.
Vodstvo Cityparka je za svoje go-
ste tudi v tem mesecu pripravilo 

nekaj zanimivih prireditev. Tu je 
bila posebna igralnica za fantke 
in deklice, pa prireditev Korajža 
velja, oziroma medšolsko tekmo-
vanje v iskanju talentov. Zabavna 
je bila tudi humanitarna prireditev 
Kolo življenja, ki je posvečena 
kolesarjem Društva onkoloških 
bolnikov Slovenije. Na prireditvi 
so med nastopajoče povabili tudi 

priljubljeni skupini Atomik Har-
monik in Kingston. Silaki desetih 
držav pa se bodo 24. junija pome-
rili na že tradicionalni prireditvi 
Martin Krpan ko bodo premikali 
in dvigovali res težke predmete.
V tem mesecu je bila v Cityparku 
izjemna in izredno zanimiva raz-
stava kač. Nemški gojitelj kač, 
pustolovec in Guinnessov rekor-

der Jürgen Hergert, ki je v kletki 
skupaj s 24. kačami preživel 100 
dni, je v Cityparkovi Afriški hiši 
predstavil 63 strupenih in nestru-
penih kač, pajkov in škorpijonov 
iz Afrike, Azije, Severne, Srednje 
in Južne Amerike. Najhrabrejši so 
kače lahko tudi pobožali ...

www.citypark.si
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NAŠ KRAJ 6

Nekaj osnovnih korakov do povečanja varnosti
POSKRBIMO ZA 
VARNOST OKEN

Vse do danes je bilo zelo 
malo pozornosti posveče-

no varnosti in zaklepanju oken. 
Vendar stvar vsekakor ni tako 
nedolžna in zanemarljiva, kot 
si kdo misli ob vprašanju   »Ali 
imate v stanovanju ali pisarnah 
zaklenjena okna in panoramske 
stene?«
Ker so okna potreben element 
vsakega bivalnega prostora, saj 
nas svetloba navdaja z energijo 
in optimizmom, oči pa si lahko 
spočijemo na lepem razgledu, je 
potrebno poskrbeti tudi za var-
nost in zaklepanje oken. Okna 
postajajo vedno večji izziv za 
nepovabljene goste – vlomilce, 
ki poizkušajo na hiter in tih način 
vstopiti v intimo našega stano-
vanja ali preveriti, kaj imamo v 
poslovnih prostorih. Skozi neza-
klenjeno okno je mogoče vstopiti 
tudi v primeru, ko okno varuje 

senzor za razbitje stekla. Skozi 
nezaklenjeno okno vstopijo spre-
tni vlomilci v večini primerov 
brez razbijanja stekla. Izogibajo 
se namreč glasnemu in dolgo-
trajnemu poizkusu vloma, zato 
je pomembno, da si s primerno 
zaščito pridobimo dragoceni čas. 
Primerna zaščita bo v večini pri-
merov odvrnila vlomilca od na-
daljevanja vloma.
Tudi v primeru, ko se vlomilec 
loti razbijanja/rezanja stekla so 
to »manjše« odprtine skozi kate-
re poizkuša priti do mehanizma 
za odpiranje okna. V kolikor 
okno ni primerno zaklenjeno, ga 
enostavno odpre in vstopi brez 
nevarnosti poškodb (ureznine 
ob razbito steklo). Zato nasvet: 
» Poskrbite za učinkovito zakle-
panje oken! Investicija se vam bo 
namreč obrestovala natanko ta-
krat, ko vam bo nekdo poizkušal 
vlomiti skozi okno.«
Zaradi glasnosti in opaznosti se 

vlomilci le redko odločajo za raz-
bijanje / rezanje stekla in vstop v 
objekt »preko steklene površi-
ne«. Vstop skozi nezaklenjeno 
okno je s primernim orodjem in 
izkušenimi rokami hiter in eno-
staven.
Ali ste vedeli, da lahko večino 
neprimerno zaklenjenih lesenih, 

Alu in PVC oken, balkonskih 
vrat in panoramskih sten izkušen 
vlomilec odpre s pomočjo izvija-
ča ali podobnega orodja v manj 
kot minuti!?
Ali se zavedate, da so okna veliko 
bolj izpostavljena potencialnemu 
vlomu kakor vhodna vrata!? Izje-
ma so vhodna vrata v blokih.
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NAŠ KRAJ7

Dan odprtih vrat na Oš Jože Moškrič in OŠ Vide Pregarc

Fešta na Fužinah 
Konec maja je bil čas, ko se 

je odvila Fešta na fužinah. 
Na srečo nam je bilo letos vre-
me naklonjeno in smo se poleg 
»feštanja«, športnih dogodkov in 
vseh dejavnosti, uspelo še malo 
»pomartinčkati« Uradni začetek 
fešte je bil ob 9.00 uri, ko smo 
bili že vsi zbrani in neučakani. 
Animatorji, zaposleni na Skali 
in mnogi drugi so že zgodaj zju-
traj pripravili vse potrebno, da se 
fešta lahko prične in ekipe so za-
čele tekmovati v različnih šport-
nih disciplinah, kot so košarka, 
nogomet, odbojka in balinanje za 
najstarejše. In pričelo se je, spro-
ščeno, športno in predvsem prija-
teljsko druženje, ki je trajalo vse 
tam do 19.00 ure, ko je bila po-
delitev za najbolj uspešne. Med-
tem, ko so športniki in športnice 
vneto igrali tekme in se zabavali, 
so ostali imeli priložnost obiskati 
razne delavnice, videti zelo za-

nimive stvari, se do sitega najesti 
v restavraciji OŠ Nove Fužine, si 
ogledati lutkovno predstavo in še 
marsikaj drugega.
Ena otrokom najbolj zanimivih 
delavnic je bila cirkuška delavni-
ca skupine Cirkokrog kjer je kar 
mrgolelo otrok. Meta, Mirjam, 
Špela, Nina in Ana so bile tiste, 
ki so otroke učile raznih trikov in 
cirkuških veščin kot so žonglira-
nje, prevali in celo » živa pirami-
da«. Skratka, v parih urah so se 
otroci naučili kar nekaj trikov, ki 
so jih kasneje vsem tudi pokazali.
Glede na to, kaj vse so se nauči-
li, bi lahko rekli, da jim po nekaj 
tednih ali pa mesecih tudi salte 
ne bi bile noben problem. Imeli 
smo tudi poslikavo teles oziro-
ma »body-painting«. Ga. Darka 
je bila tista, ki nam je prijazno 
pokazala svoje sposobnosti in 
nas mnoge okrasila. Pod njenimi 
spretnimi prsti so kaj kmalu na-

stale zelo lepe kreacije Na fešti je 
bilo prav tako prisotno planinsko 
društvo (PD Drago Bregar) oziro-
ma člana tega društva Boštjan in 
Gorazd. Predstavila sta nam pla-
ninsko opremo, kaj vse spada v 
le-to, nahrbtnik z rezervnimi ob-
lačili in malico, čelada, »gojzar-
ji« in samovarovalni komplet.Po-
vedala sta nam, da je oprema kar 
draga. Na fešti je bilo pa možno 
obiskati še eno, res posebno de-
lavnico šole za nastopanje Bast. 
Ob 18.00 uri, ko so se skoraj vse 
športne dejavnosti zaključile, iz-
jema so bili veterani, ki so čakali 
na finaliste v nogometu, se je pri-
čela zaključna prireditev ali po 
domače šov.

Imeli smo slavnostni govornici 
Jernejo Vogrin (vodja Skale)in 
gospo županjo Danico Simšič.
Otroci so dobili priložnost, da po-
kažejo kaj so se naučili na Skali. 
Zaplesli so in lepo zapeli.Raz-
delili smo medalje najboljšim, 
le toliko, da imajo lep spomin 
na nepozabno, drugačno športno 
prireditev. 
Najlepša hvala vsem, ki so kakor-
koli pomagali, vsem, ki so tek-
movali in nastopali. Vsem spon-
zorjem, dobrotnikom in ostalim, 
ki so prišli! Za nas vse Fešta na 
fužinah tudi obstaja!
Napisali sodelavci Skaline No-
vinarske delavnice: Dule, Azra, 

Emilija in Maja

Srečno Kekec

V maju mesecu so na obeh 
osnovnih šolah na široko 

odprli vrata vsem, ki jih delo-
vanje šole zanima. Obiskov je 
bilo kar precej. Otroci so dobili 
priložnost, da odraslim in svo-
jim sovrstnikom pokažejo kaj so 
se naučili. Obe prireditvi je za-
znamovalo predvsem druženje, 
različni nastopiter dobra volja. 
Imeli smo se prijetno. Če ste letos 
zamudili, se pridružite naslednje 
leto. 

(mp)

Meseca maja se v Vrtcu Jarše 
prav posebno veselimo. Te-

daj namreč pripravimo javno otro-
ško prireditev z imenom »Srečno 
Kekec«. Letos je bil otroški živ-
žav že trinajsti po vrsti. Na njem 
so potekale raznovrstne ustvarjal-
ne in športne delavnice, obiskali 
so nas policisti z vozili, s konje-
nico in s policijskim psom, svoja 
vozila so postavili na ogled gasil-
ci. Na odru nas je zabaval Sten 

Vilar, nastopali so tudi otroci.
Prireditev organizira Vrtec Jarše 
ob podpori različnih sponzorjev 
in donatorjev, ki vsako leto pri-
spevajo različna materialna in 
finančna sredstva za izvedbo pri-
reditve in se jim ob tej priložnosti 
zahvaljujem za sodelovanje. Ime-
na sponzorjev in donatorjev so 
objavljena na spletni strani Vrtca 
Jarše (www.vrtec-jarse.si).

Metka Blatnik, vodja prireditve
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Če se sosedje zberejo …    

Novice 

Počitniške dejavnosti za otroke in odrasle

Kljub naročenemu sončku je 
30. maja popoldne dež ne-

umorno močil okoli 200 prebi-
valcev – sosedov ČS Moste, tako 
da smo že mislili, da bo Evrop-
ski dan sosedov dobesedno spla-
val po vodi. Čeprav so taborniki 
Rodu Črnega mrava v najhujšem 
nalivu postavili velik šotor, je bil 
ta premajhen za vse, ki so prišli 
pogledat, kaj se dogaja na igriš-
ču nasproti Zaloške 65. Tudi trije 
dodatni ‘gadafiji’, niso zadoščali 
za vse premočene udeležence Ev-
ropskega dneva sosedov.
Kljub mokroti pa je bilo veselo. 
Medtem ko je harmonikar veselo 
raztegoval svoj meh, smo si lah-
ko ogledali predstavitev različnih 
lokalnih društev, tudi policisti PP 
Moste so razstavili na ogled nekaj 
svojih službenih vozil za različne 
potrebe, na svoj račun pa so prišli 
tudi lačni in žejni.
Organizacijsko so Svetu ČS Mo-
ste pri pripravah pomagali, poleg 

društva tabornikov Črni mrav, še 
predstavniki Svetovalnice Fužine 
(Center za socilano delo Moste-
Polje), Dobrovita plus d.o.o. s to-
vornjakom - šotorom, Oddelek za 
lokalno samoupravo MOL je po-
sodil mize, pekarna “Pekarija” s 
Preglovega trga je pripravila dva 

zvrhana koša slanega in sladkega 
peciva, mestni svetnik Slavko 
Slak pa je prinesel zaboj vrčkov 
piva, iz Doma starejših občanov 
Fužine so pritovoril 150 jabolč-
nih zavitkov, član Sveta gospod 
Rauter je presenetil s torticami, 
krofi in kruhom. Umetnica Jana 

Moščanski borci NOB se ne strinjajo z vlado    

V ČS Moste smo vam tudi 
letos pripravili zbirnik pro-

gramov in dejavnosti, ki  jih bodo 
med počitnicami izvajale različne 
organizacije. Dejavnosti so na-
menjene prijetnemu preživljanju 
počitnic za naše otroke, odraslim 
prebivalcem pa se ponuja veliko 
možnosti za popestritev družab-
nega življenja v najbližji okolici 
doma. 
Občinska zveza prijateljev mla-
dine Moste – Polje bo  od 26. 
junija do 28. julija,  zagotovila 
celodnevno počitniško varstvo v 
OŠ Ketteja in Murna, od 31. julija 
do 31. avgusta pa bo celodnevno 
varstvo potekalo na OŠ Nove 
Fužine, vendar bo varstvo na teh 
lokacijah potekalo samo v prime-
ru, če bo prijavljenih več kot 10 

otrok). Prijave: OZPM,: Tel:544 
30 42 in 544 30 43.
Za mlade nogometaše bo tudi le-
tos potekala šola nogometa, ki jo 
prav tako organizira OZPM. Šola 
bo potekala od 29.6. do 26.7. na 
ŠRC Šmartno. Cena nogometne 
šole znaša 15.000,00 SIT. (62,59 
EUR).
OZPM organizira tudi brezplač-
ni počitniški izleti za ljubljanske 
otroke iz socialno šibkih družin. 
Informacije na tel.544 30 43. 
Pri Mestni ZPM Ljubljana ponu-
jajo več programov letovanj:. 
Podrobnejše informacije lahko 
dobite tudi na spletnih straneh: 
www.zveza-zpmlubljana.si in 
www.zpmmoste.net
Združenje staršev in otrok SE-
ZAM pripravlja že tradicionalni 

Poletni tabor Igralnica Fužine. 
Začel se bo 3. julija. Vsak dan 
med 10. in 15. uro (lahko se po-
daljša do 16. ure) bodo potekale 
igre, zabava, obiski bazenov, izle-
ti, športne dejavnosti, ustvarjalne 
delavnice, kolesarjenje….
Za varnost in prijetno počutje 
bo skrbelo šest mladih tujcev, ki 
tako kot vsako leto prihajajo iz 
vsega sveta, zato bo druženje z 
njimi tudi prijetna priložnost za 
učenje tujih jezikov, za pogovor v 
angleščini. Za vse udeležence je 
tabor brezplačen. Več informacij 
po tel. 25 11 218.
Skala za to poletje obljublja na-
slednje:
Od 26. junija do 1. julija pole-
tni tabor v Veržeju. Namenjen je 
predvsem osnovnošolcem. Za do-

datne informacije pokličite: 031 
333 667 (Jerneja)
Od 26. junija do 30. junija bodo 
»počitnice v Fužinah«. Pri Skali 
bodo pripravili ustvarjalne de-
lavnice, igre, iskanje skritega 
zaklada in izlet. Vse dodatne in-
formacije dobite na: 031 358 025 
(Polona
Program Svetovalnice Fužine,tel: 
520 64 46:
Vsi projekti Skupnostnih progra-
mov za mlade CSD se nadaljujejo 
v času poletnih počitnic. V poseb-
ni počitniški  program (balinanje, 
izleti ob Ljubljanici z rolerji in 
brez, minigolf v Tivoliju, piknik, 
itd.), vabijo tudi otroke in mlado-
stnike, ki niso redno vključeni v 
projekte.

Na skupščini krajevne organi-
zacije Zveze borcev (ZB) in 

udeležencev narodnoosvobodil-
nega boja (NOB) Moste-Selo so 
za predsednika že drugič izvolili 

Maksimiljana Baumana. Poleg 
volitev in rednih skupščinskih za-
dev pa so si bili udeleženci ob 65. 
obletnici pomembnih dogodkov 
naše zgodovine enotni in odloč-

ni v nasprotovanju s pogledi in 
mnenji sedanje vlade RS, ki sko-
rajda enačijo borce NOB s sode-
lavci okupatorja. Naj si nekateri 
še tako prizadevajo, da bi NOB 

umazali in zaničevali, jim to ne 
uspeva, saj tudi mladi vse bolj 
spoštujejo njene pridobitve in iz-
ročilo, so prepričani stari borci. 

(dg)

Steržinar, ki je včasih na predsta-
vah tudi čarovnica, pa je s svojimi 
veščinami na koncu le uspela od-
gnati dež, tako da smo ob slovesu 
vsi rekli: tole bomo pa še ponovi-
li. In to kmalu. Sosedje se vendar 
znamo podružiti. 

(sk,dg)
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Odprta vrata moščanskih policistov
Šestega junija so imeli vsi, ki jih 

je zanimalo kakšna je nova po-
licijska postaja v Mostah, ki po se-
litvi iz Zaloške na Tovarniško ulico 
decembra lani zdaj pravzaprav spa-
da pod Jarše, možnost ogleda pros-
torov postaje. Dan odprtih vrat je 
na Policijsko postajo privabil tudi 
šolarje bližnjih šol, ki so jim poli-
cisti razkrili nekaj pripomočkov, ki 
jih uporabljajo pri svojem delu.

O varnosti in nevarnostih v Mostah     
Kako policisti Policijske posta-

je Moste ocenjujejo varnost v 
naši četrtni skupnosti je na razširje-
ni seji Sosveta za varnost občanov 
in Sveta Četrtne skupnosti Moste 
konec maja v jedilnico Gimnazije 
Moste prišlo poslušat kar 71 kra-
janov. 
Vodji policijskih okolišev v ČS 
Moste, Dušan Černilogar in Samo 
Gorta, sta uvodoma omenila, da 
imamo v Mostah glede varnosti po-
dobne probleme kot vsa slovenska 
mesta oziroma četrti v Ljubljani, 
tako da po ničemer ne izstopamo. 
Povedala sta še, da občane veliko-
krat motijo nočna zbiranja mladih 
na različnih uličnih lokacijah, kjer 
se do poznih (zgodnjih) ur precej 
hrupno pogovarjajo, za seboj pa 
pogosto pustijo nered ali uničene 
klopi in igrala na otroških igriš-
čih. Policisti večkrat intervenirajo, 
mladi pa se nato preselijo na drugo 
lokacijo in zgodba se ponovi.
Gibanja mladine policija ne more 
preprečiti, lahko pa ukrepa v pri-
meru motenj reda in miru. Zato 
je nujno potrebno dobro sodelo-
vanje stanovalcev nekega okolja s 
policijo, poudariti pa je potrebno, 
da namesto razburjenih besed, s 

katerimi starejši pogosto skušajo 
umiriti mladostniško razigranost, 
večkrat lahko zaleže tudi umirjena 
in prijazna beseda, sta svetovala 
policista. Policista Černilogar in 
Gorta sta pri svojem poročanju o 
varnosti v naših soseskah opozori-
la tudi na še vedno pogosto nasilje 
v družinskem okolju in prosila, da 
naj tudi v takih primerih sosedi in 
znanci sodelujejo s policisti, saj se 
pravočasnim obvestilom marsikdaj 
lahko prepreči najhujše ali vsaj 
morda omili tovrstno nasilje.
Rdeča nit srečanja policistov in 
krajanov je bila tokrat bolj kot na-
števanje podatkov o neprimernih 
varnostnih dogodkih usmerjena 
na razmišljanje, kaj lahko kraja-
ni storijo sami, da bi še izboljšali 
kakovost varnega bivanja v svojem 
kraju. Pri tem je bil spet poudarje-
na prometna problematika, saj so 
pomladni meseci na cestišču spet 
nekoliko bolj burnejši, ko se na 
cestah in ulicah pojavijo kolesar-
ji in motorna kolesa, ki s svojim 
vijuganjem marsikdaj povzročijo 
kakšen cestno prometni zaplet, ki 
pa je, žal, velikokrat tudi posledica 
nestrpnosti voznikov drugih (mo-
tornih) vozil do njih.

Med pogovorom pa so svoj lonček 
pristavili še občani z opisovanjem 
in sporočanjem, kaj jih v njihovem 
okolju najbolj moti. Med perečimi 
problemi je bila znova izpostav-
ljena hrupna, smrdljiva in moteča 
dejavnost Papir servisa, promet v 
okolju Kodeljevega in Novih Fu-
žin, nevarna pot v osnovno šolo 
Ketteja in Murna (železniška pro-
ga, nevarno križišče Povšetove z 
Grablovičevo), do jutranjih ur tra-
jajoče prireditve v parku Kodelje-
vo in zaradi tega neznosne promet-

ne razmere, problem nevarnih in 
nevzdrževanih stopnic do ploščadi 
Rojčeva 16-26, divjih odlagališč 
odpadkov v naselju Studenec, itd. 
Vendar pa občani na srečanju niso 
samo negodovali, znali so pohvaliti 
tudi delo in trud Sveta ČS Moste 
pri vspostavljanju stikov in sode-
lovanju z novim Domom starejših 
občanov Fužine (DSO Fužine), 
javno pa je bil za svoje delo pohva-
ljen tudi vodja policijskega okoliša 
za sosesko Nove Fužine, policist 
Sama Gorta.  (sk,dg,vk)

BTC CITY, MESTO NAJLEPŠIH TRGOVIN 
Katera bo najlepša trgovina v BTC City-ju?

Pričel se je izbor najlepše trgovine v BTC City-ju, ki ga organizira BTC d.d. V izboru, ki se 
je začel 1. junija in bo trajal vse do 14. oktobra 2006, lahko sodelujejo tudi obiskovalci BTC 
City-ja. Za svojo najljubšo trgovino lahko glasujejo prek kuponov, ki so na voljo v vseh tr-
govinah v BTC City-ju, v BTC Vodniku in v Dnevnikovi prilogi Nika. Končni izbor bo opravila 
strokovna komisija, ki bo ocenila zunanji videz trgovine, prodajni prostor, osebje in dodatne 
promocijske elemente. 
Obiskovalci lahko oddajo izpolnjene kupone v eno od skrinjic v dvorani A ali dvorani Emporium, 
spodnja etaža in sodelujejo v žrebanju za BTC darilne bone v vrednosti 50.000 SIT (208,65 €), 
25.000 SIT (104,32 €) in 10.000 SIT (41,73 €). Žrebanje nagrad in podelitev priznanj  najlepšim tr-
govinam bo na jesenskem Festivalu nakupov in zabave v BTC City-ju. Vsak mesec v času izbora pa 
bo med prejetimi kuponi izžrebanih še pet dobitnikov praktičnih nagrad Nagrade so: 4-urna vstopni-
ca za Svet doživetij v vodnem mestu Atlantis, potovalna torba, set za badminton, žoga in majica. 
Kakšen je namen natečaja za najlepšo trgovino? V BTC City-ju želijo svojim obiskovalcem po-
nuditi urejene, privlačne in prijazne trgovine. Cilj je, da BTC City postane mesto najlepših trgovin, v 
katerem se ljudje dobro počutijo.
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